
28. kolovoza 2010., Vrbovec 

5. susret šumoposjednika Hrvatske 

 

 

U subotu, 28. kolovoza 2010, održan je u 
lugarnici "Fuka", u organizaciji udruge privatnih 
šumovlasnika "Vrba" iz Vrbovca i Hrvatskog 
saveza udruga privatnih šumovlasnika, peti 
susret šumovlasnika Hrvatske. Skupu je 
nazočio veliki broj privatnih 
šumoposjednika/šumovlasnika s teritorija 
čitave republike, kao i velik broj predstavnika 
Šumarske savjetodavne službe. 

Novost ovogodišnjega skupa je u tome što je isti posjetio i veliki broj različitih 
dionika iz privatnog šumarskog sektora (predstavnici Ministarstva regionalnog 
razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Hrvatskog šumarskog instituta, 

 

 licenciranih izvođača šumarskih radova...) pa čak i emisar iz Hrvatskih šuma 
d.o.o., što sve upućuje na rastući značaj koji privatno šumarstvo i šumovlasnici 
imaju u šumarskom sektoru. 

Skup je otvoren prigodnim nastupom HKUD-a 
"Petar Zrinski" iz Vrbovca, nakon čega je 
predsjednik UPŠ-a "Vrba", g. Mate Špehar, 
pozdravio auditorij i otvorio službeni dio susreta, 
koji je započeo prezentacijom g. Miroslava 
Đurika, voditelja podružnice Zagrebačke ŠSS-e, 
o radu podružnice. Sljedećuprezentaciju održao 
je g. Konrad Kiš iz Odjela za rad s udrugama, 
unapređenje savjetodavnog rada i međunarodnu 
suradnju ŠSS-e, a ticala se rada Službe od 
njenog osnivanja do danas. Nastavio je g. Robert Ojurović, također iz ŠSS-
a,prezentacijom o nacionalnoj inventuri šuma, a zatim je g. Srećko Verzel 
predstavio asortiman proizvoda tvrtke "Tornado" d.o.o. koja se bavi distribucijom 
šumarske mehanizacije. Nastavio je g. Tomislav Starčić, također djelatnik ŠSS-e, 
koji je predstavio projekte na kojima je Služba sudjelovala, poglavito projekt 
iskorištavanja biomase iz privatnih šuma, te je pozvao nazočne da se zdušno 
uključe u projekt. Služeni dio završava prezentacijom g. Miljenka Županića, 
tajnika Saveza udruga privatnih šumovlasnika, dotičući se vjerojatno 

http://www.hsups.hr/files/vrbovec2010/zagrebacka.ppt
http://www.hsups.hr/files/vrbovec2010/sss.ppt
http://www.hsups.hr/files/vrbovec2010/inventura.ppt
http://www.hsups.hr/files/vrbovec2010/biomasa.pdf
http://www.hsups.hr/files/vrbovec2010/biomasa.pdf


najzanimljivije i najaktualnije teme - 
recentnog prijedloga promjene Zakona o 
šumama, koji je izazvao buru kontroverzi, 
reakcija i - blago rečeno - neslaganja u 
privatnom šumarskom sektoru. Nakon 
posljednje prezentacije uslijedila je (na ž
prekratka zbog nedostatka vremena) 
rasprava, pri čemu je nekolicina 
šumovlasnika i predstavnika licenciranih 
izvođača napala prijedlog zakona tvrdeći 
kako šumovlasnici i privatna poduzeća vrlo 
ih izmjena zakona. G. Željko Ledinski, 

predstavnik HŠ-a d.o.o., tvrdi kako Hrvatske šume imaju dovoljno kapaciteta da 
preuzmu posao, opremu i djelatnike ŠSS-e, te kako se za privatne šumovlasnike
ništa neće promijeniti, te da i dalje mogu ostvarivati svoja prava kao što su to i 
sada činili. 

alost, 

mnogo gube donošenjem predložen

 
do 

Miljenko Županić pozvao je sve sudionike da 
raspravu nastave u virtualnim vodama, tj. na 
forumu HSUPŠ-a. 

 

Susreti su nastavljeni u neslužbenom dijelu 
programa posjetom kulturno-etnološko-
gastronomskoj manifestaciji "Kaj su jeli naši 
stari" u Vrbovcu, a nakon toga je uslijedio 
terenski posjet šumama lokalnih šumovlasnika, 

pri čemu su prikazani neki od radova realizirani kroz OKFŠ. 

Ugodno druženje nastavljeno je prigodnim banketom u lugarnici Lovačke Udruge 
"Golub", a sudionici su se u dobrom raspoloženju i puni (nadamo se dobrih) 
dojmova razišli oko 18 sati. 

HSUPŠ ovom prilikom želi zahvaliti organizatorima i domaćinima ove 
manifestacije - UPŠ-a "Vrba", Šumarskoj savjetodavnoj službi, šumovlasnicima i 
šumoposjednicima koji su se odazvali i svojom nazočnošću uveličali isti kao i 
svima ostalima koji su doprijeli realizaciji ovog, sada već možemo reći i 
tradicionalnog, okupljanja, u nadi da će se ovakva praksa nastaviti i u godinama 
koje dolaze, bez obzira što budućnost donosi u ovim turbulentnim vremenima. 


